# T100 导航版说明书



## 目录

| 1、注意事项  |
|---|
| 2、基本的操作4  |
| 2.1、系统复位4   |
| <b>2.2</b> 、启动/关闭主机   |
| 2.3、音量调整4   |
| <b>2.4、Power</b> 按键4  |
| 3、主界面操作4  |
| 4、四路监控5   |
| 4.1、点击图标可进入四路监控界面如下图:   |
| 4.2、四路监控界面功能介绍:   |
| 5、手机远程功能9   |
| 5.1 手机行 App 安装9   |
| 5.2 用户注册10  |
| 5.3 用户登录和绑定车机10   |
| 5.4 用户主页12  |
| 5.5 一键拍照13  |
| 5.6 里程报告14  |
| 5.7 轨迹回放14  |
| 5.8 预约导航15  |
| 5.9 实时视频15  |
| 5.10 视频预览16   |
| 5.11 车辆信息17   |
| 5.12 碰撞历史17   |
| 5.13 定位18   |
| 5.14 个人中心18   |
| 5.15 熄火状态下,手机专车行一键拍照、预约导航、实时视频,视频预览、碰撞,<br>远程控制功能操作都有作用(注意:车机 4G网络正常状态下)。20 |
| 6、语音助手  |
| 6.1、语音助手叫小沃   |

| 6.2、 | 免唤醒指令         |
|------|---------------|
| 6.3、 | 唤醒语音与小沃愉快沟通21 |
| 7、蓝牙 | ÷21           |
| 7.1、 | 蓝牙主界面21       |
| 7.2、 | 蓝牙-拨号         |
| 7.3、 | 拨出状态图         |
| 7.4、 | 来电状态图         |
| 7.5、 | 电话本和通话记录      |
| 7.6、 | 蓝牙-音乐         |
| 8、设置 | <b>1</b> 24   |
| 8.1、 | 通用设置          |
| 8.2、 | 工厂设置          |
| 8.3、 | 触摸校准25        |
| 8.4、 | 声音设置          |
| 8.5、 | 导航设置          |
| 8.6、 | 方控设置          |
| 9、收音 | f27           |
| 10、多 | 媒体-音乐         |
| 11、多 | 媒体-视频         |
| 12、文 | 件管理操作         |
| 13、常 | 见故障排除向导       |

#### 1、注意事项

为了您的安全,请尽量不要在驾驶时观看视频和操作产品;开车时请将音量调到能清楚 听到外界声音的水平。

产品变更迭代,系统也会逐步更新。此说明书介绍内容仅供参考,请以实际产品为准。 1.1 首先注意交通安全。

1.2 如您在操作本系统遇到困难时,请将车停放在安全的地方操作。

1.3 勿让儿童操作本机,以免造成人身伤害或机器损坏。

1.4 在使用导航功能时请遵照交通规则驾驶。

**1.5** 不要自行保养、维护、安装本机器。在接通电源的情况下请勿安装或维修本机,由于未 受到电子设备或车辆附件安装训练或缺乏经验的人员安装及维修本机器非常危险。

1.6 不要把本机器贮藏或安装在阳光直射的地方,也不要将其置于其他有害物质环境里,特

- 3

别是液晶屏。如果安装的时候,液晶屏正好处于空调器通风道附近,请保证凉风或者热风不 要直接吹在机器上,否则可能损坏机器,甚至对汽车或者人身产生伤害。 1.7 切勿用一些尖锐的物体刮划显示屏,不要用硬物大力按压显示屏,否则会造成显示屏或 触摸屏的损坏。

#### 2、基本的操作

#### 2.1、系统复位

出现由不当操作引起的死机等非正常工作现象时,请用笔尖短按一下面板 RST 孔,本 机即可恢复到正常。(注:由于面板上的复位键较小,请使用笔尖或类似的尖头物体点按此 键)

#### 2.2、启动/关闭主机

在 ACC 处于开启状态下,短按主机面板"POWER"按键可使系统静音;再一次短按主 机面板 "POWER" 按键则可以恢复声音;长按主机面板"POWER"按键,可使机器显示模 拟时钟界面;再按触摸面板 "POWER"键,可返回之前界面。

#### 2.3、音量调整

点击触摸面板上的音量控制键"VOL+/VOL-",可调节本机音量的大小,长按可连续调节 音量。

#### 2.4、Power 按键

按面板上的 Power 键可使系统静音,再按一次或者调节音量则可以恢复声音,长按进入时钟界面,关声音。

#### 3、主界面操作

在主界面时,点击不同的图标进入对应功能的界面,各功能的详细操作请见后面的说明。 如下图:



4



4、四路监控



### 图标可进入四路监控界面如下图:



4.2、四路监控界面功能介绍:



1. 在四路监控界面点击相对应的摄像头位置可全屏显示,点击 图选项 图标会显示如





显示代表未录像,正在录像状态如图





3.点击 拍照 图标作用后,会提示拍照完成,查看图片选择列表图标



4.点击 锁定 图标作用是加锁作用,加锁文件在列表界面无法删除,只能解锁才能删除,或者到文件管理,选择相对应的存储盘符进行删除



5.点击 列表 图标作用会显示录像文件和图片文件,点击一下录像文件名称可以回放

录像文件和回放图片





图标会出现如图选项作用

|                         | $\sim$  |      |             |    | V        | ^ ¥ = ∠        | 15:0     |
|-------------------------|---------|------|-------------|----|----------|----------------|----------|
|                         |         | Ā    | 录像设置        |    |          | 关闭时录像          | 视        |
|                         |         |      |             |    |          | <b>频播放有声</b>   |          |
|                         | 静音录像    |      |             | C  | OFF      | 音,打开录<br>视频播放无 | 像<br>声   |
| 打开5頁重启开机后会<br>自动泉像 关闭后要 | ▶开机自动录像 |      |             | \$ | on 🗾     |                |          |
| 手动打开录像                  |         |      |             |    |          |                | <u> </u> |
|                         | 自动保存时间  |      |             |    | 5min 🔪 🔶 | 家家时间<br>一分钟和3分 | 自5<br>}钟 |
| 2020/07/28 1ā: 09: ā4   | ■显示时间水印 |      |             |    | ол 💽     | 选择             |          |
| Anthromat -             |         |      |             |    |          | 打开有前周          | 后左       |
|                         | 显示通道水印  |      |             |    | ON 💽 🔶   | 石显示,<br>则无     | 关闭       |
| 路径有SD<br>USBNSB1进路      | 存储路径    |      |             |    | sd‡ >    |                |          |
|                         |         |      |             |    |          |                |          |
|                         |         |      |             |    |          | 25-26          |          |
| TO BEAM                 |         |      |             | -  |          |                |          |
| 2020/07/28 15:0         | 录像 拍    | 1照 7 | 锁定2020/07/2 | 列表 | 设置       |                |          |

|                     | Ö      | 录像设置     | •          | ≱ 🖞 🚍 🖆 15:10           |
|---------------------|--------|----------|------------|-------------------------|
|                     |        |          |            | · Mar / John            |
|                     | 显示时间水印 |          | ON         | ine by                  |
|                     | 显示通道水印 |          | ON 🔵       |                         |
|                     | 存储路径   |          | sd‡ >      |                         |
| 2020/07/28 15:10:08 | 录制类型   |          | 四合一 📏 🖌    | 合一和巴路选择<br>存储SD/F可从     |
| · 有超高清.高清.<br>"普清选择 | 录像质量   |          | 超高清 〉      | 择)                      |
|                     | 工厂设置   |          | •          | — 输入工」 设置密<br>— 码进入工厂设置 |
|                     |        |          |            |                         |
|                     |        |          | $\bigcirc$ |                         |
| 2020/07/28 15:10:05 | 录像  拍照 | 锁定    列表 | 设置         | 右                       |



### 输入工厂设置密码会出现工厂设置界面如图

|  | Ö        | 录像设置     | •          | * 🖞 🚍 🕍                                  | 15:10                   |
|--|----------|----------|------------|--|-------------------------|
|  | 车牌水印     |          | ON 🚺 4     | •打开有车牌<br>显示在左<br>关闭则无                   | <b>卑号码</b><br>L角<br>記示1 |
| 点击输入车牌号码   | ➡车牌号码    |          |            | AM I I I I I I I I I I I I I I I I I I I |                         |
|  | 前摄像头镜像   |          | 左右 🖒 🖌     | 有正常リメ                                    | 右,<br>化左右               |
| 2020/07/28 15:10:19<br>有正常 , 左右 , 上下<br>ト下 /ナイキャ | ▶ 后摄像头镜像 |          | 正常 >       | 24                                       | 后                       |
|  | 左摄像头镜像   |          | 正常 📏       | 有正常,                                     | te<br>L                 |
| 有正常,左右,上下<br>上下/左右选择                             | →右摄像头镜像  |          | 正常 >       |  |                         |
|  |          |          |            |  |                         |
|  |          |          | $\bigcirc$ |  |                         |
| 2020/07/28 15:10:19                              | 录像  拍照   | 锁定    列表 | 设置         |  | 右                       |

## 5.1 手机行 App 安装



- 9

#### 3.根据手机提示信息进入手机下载专车行 APK 并成功安装



4.手机安装成功后,手机会有专车行图标

### 5.2 用户注册



APP,第一次使用需要使用手机号码注册,根据收到的验证码,

然后设置密码即可登录。(注册一定要用手机号码才能注册)

| 请输入手机号 |       |
|--------|-------|
| 请输入密码  | 获取验证码 |
| 设置密码   |       |
| 确定     |       |
|        |       |

### 5.3 用户登录和绑定车机

1. 用户可以通过短信验证码登录成功后会进入如图界面





出现扫描框时对准车机端二级菜单专车行二维码扫描成功后序列号: 7PSC8HR8FMNNVKSO出现

图三,图三根据提示输入相对应的信息后,点击确定作用会提示操作成功

| 图 1                              | 图 2              | 图 3                    |
|----------------------------------|------------------|------------------------|
| 17:26                            | 17:27            | 17:45 attl 4Ge 🐼       |
|                                  | く 返回 绑定车辆        | < 这回 郑定车辆 显示车机         |
| 18682037940                      | 序列号 设备序列号 🔂      | 序列号                    |
| 我的爱车                             | <b>车牌</b> 车牌     | <b>车牌</b> 车牌           |
| <ul> <li>碰撞等级 关闭 &gt;</li> </ul> | <b>车辆品牌</b> 车辆品牌 | <b>车辆品牌</b> 车辆品牌       |
| 道知<br>您的账号未绑定车辆,是否前去绑定?          | <b>大体米型</b> 大体米型 | <b>左端米刑</b> 左端米刑       |
| 取消 确定                            | 1 牛衲矢望           |                        |
|                                  | <b>车辆颜色</b>      | <b>车辆颜色</b> 车辆颜色       |
|                                  | 发动机号发动机号         | 发动机号 发动机号              |
| 退出效果                             | <b>车架号</b> 车架号   | <b>车架号</b> <u></u> 车架号 |
|                                  | 确定               | 确定                     |

### 5.4 用户主页

登录成功后会默认进入主页,上方显示用户绑定的设备号,车辆在线情况以及车辆的最后定 位位置,下方展示当前设备可以使用的功能模块。(如果网络正常还一直显示在离线状态, 请进入工厂设置>后视和 360 全景设置>四路监控是否打开)

| 18:07  |  | .atl 4G - 🚳                                       |
|--|--|---|
| 显示车机序<br>我的车辆,7<br>车机状态。<br>车机地址,7<br>多<br>显示汽车当 | 主页<br>明8・电和<br>列号 时,10分<br>熄火显示<br>たる<br>本省深圳市南山区<br>如科大厦B座<br>前位置 | 库机端无网络<br>钟后显示离线,<br>已停车,打火显<br>SO示已启动<br>招商街道花园城 |
| 远程控制   |  |   |
| <b>戸</b> 確拍照                                     | ② 里程报告   | <b>♀</b> ゴ<br>轨迹回放                                |
| ✓ 预约导航   | <b>运</b><br>实时视频   | <b>运</b><br>视频预览                                  |
| <b>运</b><br>车辆信息                                 | 。<br>碰撞历史  |   |
| 合  | 日本定位   | 我   |
|  | ≡□   | <   |

### 5.5 一键拍照



点击一键拍照 可进入页面(图1),可以直接远程拍照,拍照成功会有弹框 提示,并在界面下方显示相对应的摄像头的照片(图2),点击相对应的摄像头抓拍列表会

出现图3,可点击界面右上角

编辑 作用会出现图 4,根据提示可删除照片。







### 5.6 里程报告

点击 <sup>里程报告</sup> 进入后可以查看用户绑定的车辆最近一天的里程汇总以及各个里程的信息 情况,点击对应里程进入地图展示界面。

| •II 中国联通 4       | 1G C         | 9:35             | e 💷          |
|------------------|--------------|------------------|--------------|
|                  | 里利           | 呈报告              |              |
| 35.99Km<br>ⓒ 总里程 |              | 1小时23分<br>③ 行驶时长 | 钟41秒         |
| 2020-06-01       | 12:22:12     | 2020-06-011      | 2:55:48      |
| 河南省商丘市           | 夏邑县罗庄镇01     | 0县道              |              |
| 河南省商丘市           | 夏邑县业庙乡董林     | ž                |              |
| 10.802<br>Km     | 0分钟33秒<br>用时 | 19.0<br>平均车速     | 54.0<br>最大车速 |
| 2020-06-01       | 11:44:55     | 2020-06-011      | 1:50:46      |
| 河南省商丘市           | 夏邑县罗庄镇03     | 1县道              |              |
| 河南省商丘市           | 夏邑县罗庄镇01     | 0县道              |              |
| 3.447<br>Km      | 0分钟5秒<br>用时  | 35.0<br>平均车速     | 57.0<br>最大车速 |
| 2020-06-01       | 10:00:36     | 2020-06-011      | 0:44:50      |
| 河南省商丘市           | 夏邑县何营乡工      | 业西路中原国际商         | i贸港          |
| 河南省商丘市           | 夏邑县罗庄镇03     | 1县道              |              |
| 21.743<br>Km     | 0分钟44秒<br>用时 | 29.0<br>平均车速     | 56.0<br>最大车速 |

### 5.7 轨迹回放



点击 轨迹回放 进入后可查看车辆最近1小时、3小时、6小时的轨迹运行情况。



### 5.8 预约导航

## 7

点击 预约导航 进入导航界面(图1),根据需要选择目的地后,再点击右上角发送, 手机会发送导航信息到车机上,车机即会收到一条前往目的地导航弹框(图2),点击确定 即会进入导航界面自动开始导航。(车机端只支持高德地图)

图 1

图 2



### 5.9 实时视频

**5** 实时视频

点击 在网络状况良好的情况下可以实时查看车辆的实时录像状态,点击单个摄



像头图标可全屏观看相对应的摄像头视频,点击屏幕中间下方 🔛 退出。

### 5.10 视频预览

5

点击 视频预览 进入,选择车机四路录像列表进入回放车机录像视频。

在车机端录制类型选择四合一如图 1,图 2,点击录像视频名称可以直接观看,在车机端录制类型选择 4 录如图 3,点击相对应的摄像头视频列表如图 4,点击录像视频名称可以直接 观看。(此操作在熄火和打火状态都可以执行)



图 2





### 5.11 车辆信息

æ

点击 车辆信息 进入用户可以查看设备的车辆信息

| (13:51) |   |      | 8 anti 4G - 4199        |
|---------|---|------|-------------------------|
| <       |   | 车辆信息 |                         |
| 90.9%   |   |      | 24.1V<br>重示当前汽车<br>电源电压 |
|         | = | 0    | <                       |

### 5.12 碰撞历史

5

点击 碰撞历史 进入界面,如车辆发生碰撞,车机前.后.左.右摄像头会进行自动拍照并记录地 点时间(图1)(如想删除碰撞图片信息,点图片左滑出现删除按键,点击即可删除),如 车辆发生碰撞后,手机端会接收到车机端发送过来碰撞提醒,点击图片可放大查看(图2),

可点击界面右上角 《 保存图片到本地,手机没有打开专车行时,当汽车发生碰撞时也会 收到碰撞提示信息如图 3 (碰撞功能在打火和熄火都有作用)



### 5.13 定位



### 5.14 个人中心

在手机界面最下方工具栏 🟥 🛍 🗊 😰 🖳 🕸 加换界面,进入个人中

心(图1)后可以查看用户的头像、手机号码,点击头像、号码一行进入(图2)可进行头像修改。

点击我的爱车 <sup>、 我的爱车</sup> 进入可以查看当前用户绑定的车辆以及设备(图 3),也可以 修改绑定的信息,点击提交即可修改完成,也可以点击"解除绑定"进行一键解绑车机。

点击碰撞等级 <sup>全 碰撞等级</sup> 可以设置车机的碰撞等级(图 4),碰撞程度需要达到设定的 碰撞等级后进行报警提示。

点击视频时间 可以设置实时视频播放时间和视频预览播放时间,有1分钟, 3分钟,5分钟选择。(图5)

点击修改密码 6) 应该 (图 6) 应该 (图 6)

点击检查更新 <sup>C</sup> 检查更新 可以检查当前 App 版本是否有最新版本,根据需求进行版本更 新(图 7)

| 14.20     1.430     1.430     1.430     1.431     1.431     1.431       我的     我的信息     2.010     我的算法     2.010     2.010       我的     我的信息     2.010     我的算法       人類     人類     人類     人類     人類       其的要率     人類     人類     人類     月月日     7.95.05.81.R8.FM.NNVKSO       支援的要率     人類     人類     人類     人類     年間     自8320771926       、我的要率     人類     人類     人類     人類     人類       支援的要率     人類     人類     人類     人類       小園口     人類     人類     人類     人類       人類     人類     人類     人類     人類     人類       小園口     人類     人類     人類     人類     人類       小園口     人類     人類     人類     人類     人類       人類     人類     人類     人類     人類     人類 | 图 1  | Ē                     | 图 2                            | 图 3                      |
|--|--|-----------------------|--------------------------------|--------------------------|
| 実像     原列号     アPSCBHRBFMNNVKSO       支約慶年     方     5       支約慶年     方       支治健康等後     経險 〉  | 14:25  | 14G. @ 14:30<br><返回 我 | *ll4G。 (第90) 14:31<br>的信息 < 返回 | ≹…ut4G。<br>我的爱车 完成       |
| 支払6     183207/1926       183207/1926     车柄品牌 迈巴赫       车柄品牌 迈巴赫     车辆鼓型 跑车       车辆颜色 白色     车辆颜色 白色  | 8 18320771926                                      | > 》                   | (名) 序列号<br>车牌                  | 7PSC8HR8FMNNVKS0 []      |
| ・ 磁振等段         ・ 経験         ・ 電信             ・ 確振等段               ・ 電信              ・ 電信            ・            ・            ・            ・            ・            ・            ・            ・   | 📞 我的爱车   | <b>手利に</b> 与          | 18320771928 车辆品牌               | 迈巴赫                      |
|  | <ul> <li>碰撞等级</li> </ul>                           | 圣微 〉                  | 车辆颜色                           | <u>跑车</u><br>白色          |
|  | <ul> <li>视频时间 5</li> <li>46 26 26 25 20</li> </ul> | min >                 | 发动机号车架号                        | 1234567890<br>1234567890 |
| 除於思い         //            检查更新         版本1.1.44*)         解除绑定  | <ul> <li>检查更新 版本1.**</li> </ul>                    |                       |                                | 解除绑定                     |
|  |  |                       |                                |                          |
| 通出要亲   | 退出登录   |                       |                                |                          |
|  |  |                       |                                |                          |
| 第二日 第4 85 86   | ■<br><sup>主页</sup> <sup>定位</sup><br>图 4            | ₹82                   | □ ×<br>图 5                     | ■ □ < 图 6                |

| 14:31              | <b>≵11 </b> 4Ga ∰       | 14:31         | र्श्व anii 4G = 🗺 | 14:32            |    | 8 and 4G |
|--------------------|-------------------------|---------------|-------------------|------------------|----|----------|
|                    |                         | 我             |                   | < 20             |    |          |
| 18320771926        | >                       | 18320771926   | >                 | 旧密码:<br>_ 请区分大小写 |    |          |
| と 我的爱车             | >                       | <b>、</b> 我的爱车 | >                 | 请输入密码            |    |          |
| <b>、</b> 碰撞等级      | 轻微〉                     | <b>、</b> 碰撞等级 | 轻微 〉              |                  | 确定 |          |
| 6. 视频时间            | 5min >                  | 🦕 视频时间        | 5min 〉            |                  |    |          |
| <b>、</b> 修改密码      | >                       | 修改密码          | >                 |                  |    |          |
| L 检查更新             | 版本1.1.44 <sup>●</sup> 〉 | L 检查更新        | 版本1.1.44 >        |                  |    |          |
|                    |                         |               |                   |                  |    |          |
| 取消                 | 确定                      | 取消            | 确定                |                  |    |          |
| 关 (20)<br>轻子 (30)  |                         | 1min<br>3min  |                   |                  |    |          |
| 中等                 |                         | 5min          |                   |                  |    |          |
| <sup>2002</sup> 重型 |                         |               |                   |                  |    |          |
| = 0                | <                       |               | <                 | =                |    | <        |





5.15 熄火状态下,手机专车行一键拍照、预约导航、实时视频,视频预览、碰撞,远程控制功能操作都有作用(注意: 车机 4G 网络正常状态下)。

#### 6、语音助手

#### 6.1、语音助手叫小沃

唤醒口令"你好小沃"、"小沃你好"可进入语音对话界面如下图:

| 5 △ @ • * ? ♥ 16:11              | <ul> <li></li></ul> |
|----------------------------------|---------------------|
| ←<br>(你好啊)<br>し<br>没有听清哦,能重说一遍吗) | ★           (###)   |
| 0                                | 0                   |

.....

语音界面听到"叮咚"一声后,显示该图标,此时可与小沃进行聊天,例如说:

- "导航到世界之窗"
- "附近的加油站"
- "讲个笑话"
- "我想听刘德华的歌"
- "今天的天气"

发挥您的想象,体验小沃的机智与幽默

⑦ 进入语音帮助界面,可以了解语音助手常用功能:导航、音乐、电话、电台、微信、

路况等。

#### 6.2、免唤醒指令

设置->声音设置->语音设置->免唤醒指令为"开"时,直接说以下词组,语音助手可以为您提供服务:

打开地图 -> 打开设置的导航应用,系统默认是高德地图

关闭地图 ->关闭已打开的导航应用

打开音乐 -> 打开音乐应用,关闭音乐 -> 关闭音乐应用 打开监控->打开四路监控应用在四分一界面,关闭监控->关闭四路监控应用 打开全景->打开四路监控应用在四分一界面,关闭全景->关闭四路监控应用 打开前视->显示前视界面,关闭前视->关闭四路监控应用 打开后视->显示后视界面,关闭后视->关闭四路监控应用 打开左视->显示左视界面,关闭左视->关闭四路监控应用 打开右视->打开右视界面,关闭右视->关闭四路监控应用 打开/关闭视频、打开/关闭收音机、打开/关闭酷我音乐、打开/关闭蓝牙等。 需要通过语音调节音量时,可以通过"调大音量、调小音量"进行设置。

#### 6.3、唤醒语音---与小沃愉快沟通

唤醒语音可以进行更复杂的对话操作,语音助手会与你愉快地进行沟通。 唤醒语音有三种方式

- -> 通过呼唤语音助手的名字进行唤醒, "你好小沃", "小沃你好"可以唤醒语音
- -> 通过点击语音悬浮窗可唤醒语音
- -> 通过点击语音图标,也可以唤醒主意

唤醒语音后,才可以与小沃进行对话;如:"导航到世界之窗",语音根据指令进行搜索目的地;如"我想听张学友的歌",语音根据指令搜索在线歌曲;如"我要打电话给 10086",语音根据指令查找蓝牙联系人列表并进行拨号。



### 7、蓝牙

7.1、蓝牙主界面

如下图:

| f)      | •                         | * 🖞 💎 16:12 | ſ         | ۲      | ♥ * ¥ ♥ 16:12 |
|---------|---------------------------|-------------|-----------|--------|---------------|
| ※※ 蓝牙拨号 |                           |             | 。<br>盛牙拨号 |        | <b>)</b>      |
|         | 已配对的设备                    | Q           |           | 蓝牙开关   | 开             |
|         | U testiphone E0C76776B84B | 搜索          | 联赤八       | 自动连接   | 开             |
| 📢 通话记录  | コ田沢を                      | -           | (计 通话记录   |        |               |
| 们 蓝牙音乐  | 可用设置                      | 连接          | 们 蓝牙音乐    | 目动应答   | Ŧ.            |
|         | 无可用设备                     |             |           | 蓝牙名称   | SMART_CAR泡泡   |
| ⊘ 蓝牙连接  |                           |             | 🖉 蓝牙连接    | 蓝牙PIN码 | 0000          |
| ① 蓝牙设置  |                           | шлл         | () 蓝牙设置   |        |               |



搜索周围打开的蓝牙设备

<u>连接</u>选择中周围存在的设备点击链接等待对方匹配或已匹配的 会自动链接。



蓝牙设置 主要是对蓝牙设备的功能选择,有蓝牙开关、自动连接、自动应答、 蓝牙名称修改和蓝牙 PIN 码修改。

#### 7.2、蓝牙-拨号

蓝牙连接成功后,用户可直接拨号,可通过触摸屏的数字键,如下图:

| ъ С      | ۲      |       |        | ♥ 券 ቑ ♥ 16:12 |
|----------|--------|-------|--------|---------------|
| 888°蓝牙拨号 | 10010  |       |        | ×             |
|          | 1 مە   | 2 авс | 3 def  | $\rightarrow$ |
|          | 4 вні  | 5 јкі | 6 мно  |               |
|          | 7 PQRS | 8 TUV | 9 wxyz |               |
| () 蓝牙设置  | *      | 0 +   | #      |               |

#### 7.3、拨出状态图

蓝牙连接成功后,可通过电话本、拨号和手动按键盘上的数字键自行输入号码,用



拨出电话,会进入拨号界面如下图:

### Ē

对方通话声音从机器端(车内喇叭)输出,点击此图标可将对方通话声音切换至配对的手机端输出

**米** 对方通话声音从已配对的手机端输出,点击此图标可将对方通话声音切换至机器端(车内喇叭)输出

Ĵ\_×

0000

机器上麦克风打开状态,在通话中,对方可听见机器端用户说话内容,并双方正常通话,点击此图标可将机器上麦克风关闭

机器上麦克风关闭状态,在通话中,对方无法听见机器端用户说话内容,点击此图标可将机器上麦克风打开

拨通电话或在通话中可挂断结束本次通话

在通话界面,可隐藏或显示拨号键盘

#### 7.4、来电状态图

¢  $\Box$ Ö • \* 4 < 16:13 2 1 3 4 5 6 7 8 9 0 # €⇒ Ē 0000 13570825477 来电 60

蓝牙连接成功状态下,有来电会进入来电界面如下图:



有来电时,可接听来电,进入通话状态

有来电或通话中时,可挂断电话,结束通话

#### 7.5、电话本和通话记录

蓝牙连接后,可进入电话本和通话记录,如下图:

| ſ       | ۲                                      | 🕈 🛠 💎 16:13 | τ       | ۲        |             | ♥ 券 ሧ ♥ 16: | :13 |
|---------|--|-------------|---------|----------|-------------|-------------|-----|
| ※※ 蓝牙拨号 | а<br>■<br>■<br>■<br>■                  |             | 蓝牙拨号    | <b>.</b> | ૯           | <u>K</u>    |     |
| A 联系人   | と<br>東<br>18320771926                  | 6 😪         | 🔧 联系人   | 未知       | 13570825477 |             |     |
| 《↓ 通话记录 | н<br>ј <u>1</u> 12345 13570825477<br>к | 7           | ↓ 通话记录  | 未知       | 10010       | ۷           |     |
| 『 蓝牙音乐  | L<br>N 电信卡 180-2871-7 <sup>-</sup>     | 165         | 」 蓝牙音乐  |          |             |             |     |
|         | R 2 pang 15889656742                   | 2           | ∂ 茯芽洗接  |          |             |             |     |
|         | y                                      | 903         |         |          |             | Ŵ           |     |
| () 蓝牙设置 | Ž – Kat                                |             | () 蓝牙设置 |          |             |             |     |

电话本中也可点击"请输入关键字"位置查找电话本中号码。



选中左边的电话本或电话记录中的号码按拨号就能拨出号码联系对方

用于同步本次连接手机中的电话本



#### 7.6、蓝牙-音乐

与手机蓝牙连接成功后,打开手机上的音乐播放器,音频将传给车载蓝牙设备,如下图:



可通过图中三个按键控制手机中音乐的上一曲 、暂停播放和下一曲功能

#### 8、设置

设置主要<u>有通用设置</u>、导航设置、网络设置、声音设置、时间设置、亮度设置、语言和 输入法、方向盘设置、工厂设置和关于车机,如下图:



#### 8.1、通用设置

通用设置中有刹车警告、倒车音量开关、按键音、倒车镜像、默认系统音量、默认通话 音量、主页风格,如下图:

| Ĵ | $\Box$ | Ô         | 🛛 🛪 🚍 🖆 15:02 |
|---|--------|-----------|---------------|
|   | !      | 行车中禁止观看视频 | ×             |
|   |        | 倒车音量开关    | ¥             |
|   |        | GPS混音     | <b>ж</b>      |
|   |        | GPS混音比例   | <<04>>>>      |
|   |        | 默认系统音量    | << 25 >>>     |
|   |        | 默认通话音量    | << 25 >>>     |
| Y | ++     | 主页风格      | GB001 💙       |

**行车中禁止观看视频:**控制播放视频文件时是否弹出行车警告的开关。 **倒车音量开关:**控制倒车时音量提示开关。 GPS **混音:** GPS 混音开关 GPS **混音比例:** GPS 混音比例 0-7 级 默认系统音量:控制系统音量大小默认值。 默认通话音量:控制蓝牙通话音量大小默认值。 主页风格:可切换主页显示风格(以实际产品为准)

#### 8.2、工厂设置

工厂设置主要为生产、安装、售后、维修使用,非专业人士,请勿使用 【注意】非专业人士请勿进入工厂设置,不当的设置可能导致产品不能正常使用!!!

#### 8.3、触摸校准

当触摸需要校准时,五个手指同时按住屏幕调出此触摸校正程序,按顺序从"1"-"2"-"3"-"4" 完成后,提示"触摸校准成功,跳转到触摸按键学习界面!",操作顺序如下图:



#### 8.4、声音设置



音效设置有音效设置、声场设置、语音设置三部分,如下图:

**音效设置**: 声音类型的设置,用户、古典、爵士、流行、轻柔、俱乐部、摇滚、现场、迪斯 科和八大类型进行选择,可根据自己的喜好对等响度、低音和高音进行调整。

声场设置: 音场平衡模式设置, 可根据效果的不同对上下左右反向进行微调整。

**语音设置:**语音功能开关,打开时可唤醒语音执行相关指令;免唤醒指令开关,打开时可直接说支持的指令,无须唤醒语音;悬浮图标隐藏时,机器上不显示语音图标。

#### 8.5、导航设置

选择地图应用:按导航图标时,会显示选择的默认导航应用。



#### 8.6、方控设置

方向盘控制按钮设置:进入方向盘学习界面提示"请重新设置后,再学习",先按 重设 ,然后点击要学习按键"如导航"点击后机器会提示"请按下方控按键,等学习 成功后释放",再短按方向盘上的按钮,机器提示"此方控按键学习成功,请选定下一个,

或按学习完成"后,已学习成功后按键将变成蓝色,待所有按键学习完成后按 保存 , 机器提示"恭喜您,方控学习成功,试试效果吧"并退出方向盘设置界面。此时方控按键功 能生效。



9、收音

#### 收音主界面,如下图:

【注意】介绍仅供参考,请以实际产品为准。

| Ĵ                      | $\Box$ | Ö                       |                         |                         |                         | ♥ 券 ቑ ♥ 16:15           |
|------------------------|--------|-------------------------|-------------------------|-------------------------|-------------------------|-------------------------|
|                        | 87.50  | 9                       | 2.60                    | 97.75                   | 102.85                  | 108.00                  |
|                        |        |                         | DX                      |                         |                         |                         |
| ¥                      |        | FM-1                    | 95                      | 5.30                    |                         | Hz 🕨                    |
| <sup>мнz</sup><br>95.3 | 0      | <sup>мнz</sup><br>90.00 | <sup>мнz</sup><br>98.00 | <sup>мнz</sup><br>106.0 | <sup>мнz</sup><br>108.0 | <sup>мнz</sup><br>87.50 |
| F                      | Q      |                         | <u>@</u>                |                         | R                       | +††                     |

波段切换。在波段 FM1、FM2、FM3、AM1、AM2 中循环切换。

★ ▶ 上下频率切换。短按按钮:切换到上一个或下一个频率点的电台播放。长按按钮: 长按 ▶ 为自动向高频率扫描电台;长按 ★ 为向低频率扫描电台,直到扫描到有效电台 后自动停止扫描。 **2** 调频信号越强,切换立体声,收音机播放效果好,反之在遥远区域,无线信号不稳定, 关闭立体声切换到单声道,可以提高收音机的效果。

当在边远地区,无线电信号不稳定,通常切换到远程模式,距离城市中心越近,调频 广播信号越强大,通常切换到近程以便提高无线广播的效果。

自动浏览电台,每个波段可存储六个预设电台。该系统完全可以存储 30 个预设电台 (18 个 FM 电台和 12 个 AM 电台)。(点击浏览钮可以浏览该波段上已记忆的电台(每隔 5 秒浏览一个电台),当浏览到合适的电台之后,再点击浏览,此时将播放所选的电台)

点击该按钮系统将自动搜索电台从低到高频率,在搜索过程中,再次点击按钮将停止 搜索,同时屏幕上的频率将停止改变。(点击该按钮,收音将由当前的频率开始搜索并自动 记忆存储,先记忆强信号电台,后记忆弱信号电台,每个波段可存储6个预设电台,FM可 存 18个电台和 AM12个电台)

📕 可进入音效设置切换音效。

#### 10、多媒体-音乐

插入 U 盘后,进入音乐应用会将 U 盘中的所有音频文件更新到列表中,如下图:





♥\*\*♥▼ Ĵ  $\langle |$ Ö 16:19 本地 Q 请输入歌曲名 刷新 USB3 ∕]≣ 0030 大海.MP3 ∕]₌ 0031 爱是你我.mp3 √ \_ 0032 等一分鐘.mp3 ∕]₌ 0033 电台情歌.MP3 √ 0047 萧贺硕 - 现在才明白.mp3



#### 11、多媒体-视频

插入U盘后,视频将自动检测U盘并进入视频播放画面。音乐列出U盘中的视频文件。 进入视频播放页面,如下图:



功能与音乐类似,可从 U 盘或本地路径中选择(注: 该视频播放器总共有 8 个接口,它 支持 MP4,AVI、RMVB、3GP、MKV、MOV、MPG、FLV 和 1080p 高清视频播放格式

1:1 可对屏幕的显示长宽进行切换比例。

### 12、文件管理操作

进入文件管理操作界面,可点击 全 查询要找的文件或点击 全 创建新文件夹,如 下图:

| う         〇         〇           合         〉         内部存储设备 | ♥ श्रं ♥ ♥ 16:20<br>बि <sub>+</sub> Q ↓ |
|--|---|
| <mark>一</mark> 1920x1080视频                                 |   |
| 360  |   |
| Alarms   |   |
| 🚞 amap   |   |
| amapauto8  |   |

可根据不同的路径进入对应的文件夹,长按可选中文件,进行复制、删除、剪切、重命名 和查看文件的详情的操作,如下图

|                            | 🗣 🕸 🖞 💎 16:20 |
|----------------------------|---------------|
| ← 1选中 ⊿                    | 剪切            |
| <mark>一</mark> 1920x1080视频 | 重命名           |
| 360                        | 详情            |
| Alarms                     |               |
| amap                       |               |
| amapauto8                  |               |

### 13、常见故障排除向导

假如您在使用中遇到下列问题,以下方案将帮您快速的解决问题。

| 现象     | 原因   | 处理         |  |
|--------|--|------------|--|
|        | 车钥匙未插入,未启动车辆                                       | 插入车钥匙并启动车辆 |  |
| 不能开机   | 电源线位(未)插入主机  | 插入电源线      |  |
| 触摸屏不准  | 重新校准触摸屏,五个手指按住屏幕,系统会自动进入校准画面。                      |            |  |
| 触摸屏不响应 | 系统正在处理事务(道路搜索等),稍等片刻,若仍无法解决,请通过<br>状或者笔尖按一下 RST 小孔 |            |  |
|        | 未安装摄像头   | 安装摄像头      |  |

| 倒车无后视图像                     | 摄像头制式不对  | 重启机器  |  |
|-----------------------------|--|---|--|
| 系统未启动,倒车过程出现倒车后<br>视图像,按键无效 | 产品设计时注重驾驶安全的原则,<br>预设倒车后视优先  | 必须终止倒车动作后,才能按原车<br>电源键启动系统开机                |  |
| 导航不能定位                      | 可能正处于一些导航信号的屏蔽区  | 试将车开出一段距离,观察导航是<br>否恢复信号,若未恢复,请重启或<br>者复位机器 |  |
| 开机后不能定位和导航                  | 导航地图盲区,有些偏远山区或道<br>路尚未建立在本地图内  | 确认更新地图                                      |  |
| 模糊查找找不到要去的地方                | 首先确认输入的汉字是否正确,其次试着输入该地点的另一个名字,<br>如果还找不到,可能该地点不在地图的数据库中。                                 |   |  |
| 导航系统给选定的路"舍近求远"             | 导航系统在道路搜索时会考虑多方面的因素,除距离外还会考虑道路<br>的级别、交规、高架桥、主干线等,总之是方便驾驶车者在尽可能短<br>的时间到达目的地。            |   |  |
| 地图上一片空白                     | 机器无网络或无离线地图数据。也可能是导航比例尺设置过大或过小。<br>尝试改变比例尺大小,看是否能够恢复地图显示。若还未解决,可能<br>是失去定位所致,请重新选择一个标志点。 |   |  |